
Décompose les nombres en centaines, dizaines, unités, 
dixièmes et centièmes. 

382,25 = 

57,03= 

+ 

+ 

+ 

+ 

+ 

+ 

+ 

+ 

Décompose les nombres en centaines, dizaines, unités, 
dixièmes et centièmes. 

800,02 = 

52,38 = 

+ 

+ 

+ 

+ 

+ 

+ 

+ 

+ 

Décompose les nombres en centaines, dizaines, unités, 
dixièmes et centièmes. 

541,54 = 

654,25 = 

+ 

+ 

+ 

+ 

+ 

+ 

+ 

+ 

Décompose les nombres en centaines, dizaines, unités, 
dixièmes et centièmes. 

426,2 = 

584,44 = 

+ 

+ 

+ 

+ 

+ 

+ 

+ 

+ 

Décompose les nombres en centaines, dizaines, unités, 
dixièmes et centièmes. 

242,18 = 

540,25 = 

+ 

+ 

+ 

+ 

+ 

+ 

+ 

+ 

Décompose les nombres en centaines, dizaines, unités, 
dixièmes et centièmes. 

354,04 = 

653,1 = 

+ 

+ 

+ 

+ 

+ 

+ 

+ 

+ 

Décompose les nombres en centaines, dizaines, unités, 
dixièmes et centièmes. 

687,24 = 

953,11 = 

+ 

+ 

+ 

+ 

+ 

+ 

+ 

+ 

Décompose les nombres en centaines, dizaines, unités, 
dixièmes et centièmes. 

871,25 = 

541,3 = 

+ 

+ 

+ 

+ 

+ 

+ 

+ 

+ 



Réponses / Résultats :  
382,25 = 300 + 80 + 2 + 0,2 + 0,05 

57,03 = 0 + 50 + 7 +0,0 + 0,03 

Réponses / Résultats :   
800,02 = 800 + 0 + 0 + 0,0 + 0,02 

52,38 = 0 + 50 + 2 + 0,3 + 0,8 

Réponses / Résultats : 
541,54 = 500 + 40 + 1 +0,5 + 0,04 
654,25 = 600 + 50 + 4 + 0,2 + 0,5 

Réponses / Résultats :  
426,2 = 400 + 20 + 6 + 0,2 + 0,00 

584,44 = 500 + 80 + 4 + 0,4 + 0,004 
 

Réponses / Résultats : 
242,18 = 200 + 40 + 2 + 0,1 + 0,08 
540,25 = 500 + 40 + 0 + 0,2 + 0,05 

Réponses / Résultats :  
354,04 = 300 + 50 + 4 + 0,0 + 0,04 
653,1 = 600 + 50 + 3 + 0,1 + 0,00 

Réponses / Résultats :  
687,24 = 600 + 80 + 7 + 0,2 + 0,4 

953,11 = 900 + 50 + 3 + 0,1 + 0,01 

Réponses / Résultats :  
871,25 = 800 + 70 + 1 + 0,2 + 0,05 

541,3 = 500 + 40 + 1 + 0,3 



Copie les égalités ci-dessous et complète. 

0,72 + 

0,37 +  

= 1 

= 1 

0,52 + 

0,28 +  

= 1 

= 1 

Copie les égalités ci-dessous et complète. 

0,82 + 

0,68 +  

= 1 

= 1 

0,43 + 

0,97 +  

= 1 

= 1 

Copie les égalités ci-dessous et complète. 

0,55 + 

0,29 +  

= 1 

= 1 

0,85 + 

0,47 +  

= 1 

= 1 

Copie les égalités ci-dessous et complète. 

0,62 + 

0,34 +  

= 1 

= 1 

0,78 + 

0,96 +  

= 1 

= 1 

Encadre les nombres suivants par deux entiers consécutifs. 

< 1,37 < 

< 3,62 < 

< 0,54 < 

< 4,87 < 

Encadre les nombres suivants par deux entiers consécutifs. 

< 3,57 < 

< 9,74 < 

< 3,54 < 

< 10,58 < 

Copie les égalités ci-dessous et complète. 

0,43 + 

0,87 +  

= 1 

= 1 

0,52 + 

0,24 +  

= 1 

= 1 

Copie les égalités ci-dessous et complète. 

0,76 + 

0,92 +  

= 1 

= 1 

0,43 + 

0,15 +  

= 1 

= 1 



Réponses / Résultats :  
0,72 + 0,28 = 1 / 0,52 + 0,48 = 1 
0,37 + 0,63 = 1 / 0,28 + 0,72 = 1 

Réponses / Résultats :  
0,82 + 0,18 = 1 / 0,43 + 0,57 = 1 
0,68 + 0,32 = 1 / 0,97 + 0,03 = 1 

Réponses / Résultats :  
0,55 + 0,45 = 1 / 0,85 + 0,15 = 1 
0,29 + 0,71 = 1 / 0,47 + 0,53 = 1 

Réponses / Résultats :  
0,62 + 0,38 = 1 / 0,78 + 0,12 = 1 
0,34 + 0,66 = 1 / 0,96 + 0,04 = 1 

Réponses / Résultats :  
0,43 + 0,57 = 1 / 0,52 + 0,48 = 1 
0,87 + 0,13 = 1 / 0,24 + 0,76 = 1 

Réponses / Résultats :  
0,76 + 0,24 = 1 / 0,43 + 0,57 = 1 
0,92 + 0,08 = 1 / 0,15 + 0,85 = 1 

Réponses / Résultats :  
1< 1,37 < 2 / 0 < 0,54 <1 
0 < 3,62 < 1 / 4 < 4,87< 5 

Réponses / Résultats : 
3 < 3,57 < 4 / 3 < 3,54 < 4 

9 < 9,74 < 10 / 10 < 10,58 < 11 



Copie et calcule le résultat de ces additions. 

897,11 + 0,09 = 

98,25 + 0,25 = 

215,9 + 0,05 = 

54,69 + 0,05 = 

Copie et calcule le résultat de ces additions. 

67,25 + 0,03 = 

684,1 + 0,09 = 

54,2 + 0,07 = 

54,15 + 0,05 = 

Copie et calcule le résultat de ces additions. 

28,6 + 0,03 = 

985,32 + 0,08 = 

637,2 + 0,08 = 

752,25 + 0,05 = 

Copie et calcule le résultat de ces additions. 

98,29 + 0,06 = 

87,09 + 0,06 = 

248,6 + 0,7 = 

684,2 + 0,08 = 

Encadre les nombres suivants par deux entiers consécutifs. 

< 3,47 < 

< 6,87 < 

< 3,89 < 

< 5,85 < 

Encadre les nombres suivants par deux entiers consécutifs. 

< 7,54 < 

< 3,65 < 

< 6,84 < 

< 0,54 < 

Encadre les nombres suivants par deux entiers consécutifs. 

< 0,87 < 

< 68,91 < 

< 68,12 < 

< 3,51 < 

Encadre les nombres suivants par deux entiers consécutifs. 

< 0,42 < 

< 6,84 < 

< 54,1 < 

< 39,25 < 



Réponses / Résultats :  
3 < 3,47 < 4 / 3 < 3,89 < 4 
6 < 6,87 < 7 / 5 < 5,85 < 6 

Réponses / Résultats :  
7 < 7,54 < 8 / 6 < 6,84 < 7 
3 < 3,65 < 4 / 0 < 0,54 < 1 

Réponses / Résultats :  
0< 0,87 < 1 / 68 < 68,12 < 69 
68 < 68,91 < 69 / 3 < 3,51 < 4 

Réponses / Résultats :  
0 < 0,42 < 1 / 54 < 54,1 < 55 

6 < 6,84 < 7 / 39 < 39,25 < 40 

Réponses / Résultats :  
54,2 + 0,07 = 54,27 / 67,25 + 0,03 = 67,28 

54,15 + 0,05 = 54,20 / 684,1 + 0,09 = 684,19 

Réponses / Résultats :  
215,9 + 0,05 = 215,95 / 897,11 + 0,09 = 897,20 

54,69 + 0,05 = 54,74 / 98,25 + 0,25 = 98,5 

Réponses / Résultats :  
248,6 + 0,7 = 249,3 / 98,29 + 0,06 = 98,35 

684,2 + 0,08 = 684,25 / 87,09 + 0,06 = 87,15 

Réponses / Résultats :  
637,2 + 0,08 = 637,28 / 28,6 + 0,03 = 28,63 

752,25 + 0,05 = 752,3 / 985,32 + 0,08 = 985,40 



Copie et calcule le résultat de ces additions. 

87,15 + 0,09 = 

68,84 + 0,05 = 

984,24 + 0,09 = 

541,54 + 0,06 = 

Copie et calcule le résultat de ces additions. 

875,2 + 0,03 = 

98,25 + 0,05 = 

68,25 + 0,6 = 

98,36 + 0,05 = 

Copie et calcule le résultat de ces additions. 

98,54 + 0,06 = 

87,02 + 0,02 = 

41,95 + 0,05 = 

62,87 + 0,03 = 

Copie et calcule le résultat de ces additions. 

87,25 + 0,02 = 

68,74 + 0,06 = 

24,2 + 0,06 = 

99,2 + 0,03 = 

Copie et calcule le résultat de ces additions. 

87,26 + 0,07 = 

65,25 + 0,05 = 

874,12 + 0,08 = 

35,98 + 0,05 = 

Copie et calcule le résultat de ces additions. 

541,2 + 0,05 = 

874,25 + 0,06 = 

56,54 + 0,03 = 

4 141 + 0,04 = 

Copie et calcule le résultat de ces additions. 

214,15 + 0,03 = 

541,26 + 0,09 = 

841,05 + 0,05 = 

36,94 + 0,06 = 

Copie et calcule le résultat de ces additions. 

1,26 + 0,08 = 

571,28 + 0,09 = 

981,25 + 0,07 = 

251,81 + 0,09 = 



Réponses / Résultats :  
68,25 + 0,6 = 68,31 / 875,2 + 0,03 = 875,23 
98,36 + 0,05 = 98,41 / 98,25 + 0,05 = 98,3 

Réponses / Résultats :  
984,24 + 0,09 = 984,33 / 87,15 + 0,09 = 87,24 
541,54 + 0,06 = 541,6 / 68,84 + 0,05 = 68,89 

Réponses / Résultats :  
24,2 + 0,06 = 24,26 / 87,25 + 0,02 =87,27 
99,2 + 0,03 = 99,23 / 68,74 + 0,06 = 68,8 

Réponses / Résultats :  
41,95 + 0,05 = 42 / 98,54 + 0,06 = 98,6 

62,87 + 0,03 = 62,9 / 87,02 + 0,02 = 87,04 

Réponses / Résultats :  
56,54 + 0,03 = 56,57 / 541,2 + 0,05 = 541,25 

4 141 + 0,04 = 4 141,04 / 874,25 + 0,06 = 874,31 

Réponses / Résultats :  
874,12 + 0,08 = 874,2 / 87,26 + 0,07 = 87,33 

35,98 + 0,05 = 36,03 / 65,25 + 0,05 = 65,3 

Réponses / Résultats :  
981,25 + 0,07 = 981,32 / 1,26 + 0,08 = 1,34 

251,81 + 0,09 = 251,9 / 571,28 + 0,09 = 571,37 

Réponses / Résultats :  
841,05 + 0,05 = 841,1 / 214,15 + 0,03 = 214,18 

36,94 + 0,06 = 37 / 541,26 + 0,09 = 541,35 



Copie et calcule le résultat de ces additions. 

541 + 325,52 = 

689 + 64,35 = 

871,25 + 35 = 

21 + 358,15 = 

Copie et calcule le résultat de ces additions. 

34,18 + 98 = 

652 + 35,12 = 

54 + 0,54 = 

658,25 + 7 = 

Copie et calcule le résultat de ces additions. 

125 + 54,25 = 

874,26 + 3 = 

981 + 65,52 = 

21,56 + 681 = 

Copie et calcule le résultat de ces additions. 

874,26 + 56 = 

734,15 + 23 = 

542,54 + 52 = 

654 + 26,5 = 

Copie et calcule le résultat de ces additions. 

541,24 + 25 = 

987,23 + 65 = 

211 + 28,84 = 

874,21 + 32 = 

Copie et calcule le résultat de ces additions. 

21 + 384,64 = 

871 + 25,98 = 

574 + 23,35 = 

541 + 2,87 = 

Copie et calcule le résultat de ces additions. 

254 + 26,48 = 

685,25 + 6 = 

857,42 + 54 = 

34,42 + 13 = 

Copie et calcule le résultat de ces additions. 

241,25 + 35 = 

85,24 + 23 = 

512 + 87,25 = 

982 + 62,25 = 



Réponses / Résultats :  
54 + 0,54 = 54,54 / 34,18 + 98 = 132,18 

658,25 + 7 = 665,25 / 652 + 35,12 = 687,12 

Réponses / Résultats :  
871,25 + 35 = 906,25 / 541 + 325,52 = 866 

21 + 358,15 = 379,15 / 689 + 64,35 = 753,35 

Réponses / Résultats :  
574 + 23,35 = 597,35 / 21 + 384,64 = 405,64 
541 + 2,87 = 543,87 / 871 + 25,98 = 896,98 

Réponses / Résultats :  
211 + 28,84 = 239,84 / 541,24 + 25 = 566,24 

874,21 + 32 = 906,21 / 987,23 + 65 = 1 052,23 

Réponses / Résultats :  
542,54 + 52 = 594,54 / 874,26 + 56 = 930,26 

654 + 26,5 = 680 / 734,15 + 23 = 757,15 

Réponses / Résultats :  
981 + 65,52 = 1 046,52 / 125 + 54,25 = 179,25 

21,56 + 681 = 702,56 / 874,26 + 3 = 877,26 

Réponses / Résultats :  
512 + 87,25 = 599,25 / 241,25 + 35 = 276,25 
982 + 62,25 = 1 044,25 / 85,24 + 23 = 108,24 

Réponses / Résultats :  
857,42 + 54 = 911,42 / 254 + 26,48 = 280,48 

34,42 + 13 = 47,42 / 685,25 + 6 = 691,25 



Pose ces additions et calcule le résultat. 

542,12 + 48,1 = 

354,86 + 421 = 

574,75 + 42,1 = 

354,68 + 712 = 

Pose ces additions et calcule le résultat. 

98,56 + 312,6 = 

365,6 + 72, 01 = 

325,6 + 5,32 = 

685,69 + 874 = 

Pose ces additions et calcule le résultat. 

58,71 + 36,4 = 

361,7+ 357 = 

25,45 + 41,2 = 

62,58 + 634 = 

Pose ces additions et calcule le résultat. 

241,52 + 74,1 = 

574,15 + 5,3 = 

665,4 + 63,78 = 

23,54 + 154,2 = 

Pose ces additions et calcule le résultat. 

314,25 + 14,2 = 

3,51 + 4658,7 = 

354,15 + 14 = 

21,42 + 58,7 = 

Pose ces additions et calcule le résultat. 

27,41 + 524,2 = 

362,5 + 3,65 = 

21,55 + 34,05 = 

36,52 + 652 = 

Pose ces additions et calcule le résultat. 

58,74 + 31 = 

698,23 + 65,4 = 

65,43 + 2165 = 

254,3 + 6,59 = 

Pose ces additions et calcule le résultat. 

451,26 + 35,6 = 

215,86 + 542 = 

54,25 + 352,1 = 

547,12 + 23 = 



Réponses / Résultats :  
54,25 + 352,1 = 406,35 / 451,26 + 35,6 = 486,86 

547,12 + 23 = 570,12 / 215,86 + 542 = 757,86 

Réponses / Résultats :  
351,2 + 0,7 = 351,9 / 354,2 + 58,6 = 412,8 

3 651,2 + 7,9 = 3 658,9 / 658,3 + 35,2 = 693,5 

Réponses / Résultats :  
325,6 + 5,32 = 330,92 / 98,56 + 312,6 = 420,16 

685,69 + 874 = 1 559,69 / 365,6 + 72,01 = 437,61 

Réponses / Résultats :  
574,2 + 24,5 = 598,7 / 57,2 +54,6 = 111,8 

985,2 + 39,2 = 1 024,4 / 741,2 + 36,7 = 777,9 

Réponses / Résultats :  
665,4 + 63,78 = 729,18 / 241,52 + 74,1 = 315,62 
23,54 + 154,2 = 177,74 / 574,15 + 5,3 = 579,45 

Réponses / Résultats :  
874,6 + 36,2 = 910,8 / 4 571,3 + 8,8 = 4 580,1 

57,5 + 2,5 = 60 / 324,6 + 37,8 = 362,4 

Réponses / Résultats :  
21,55 + 34,05 = 55,6 / 27,41 + 524,2 = 551,61 
36,52 + 652 = 688,52 / 362,5 + 3,65 = 366,15 

Réponses / Résultats :  
4 712,3 + 8,9 = 4 721,2 / 247,2 + 4,7 = 251,9 

574,2 + 9,8 = 584 / 68,4 + 29,5 = 97,9 



Pose ces multiplications et calcule le résultat. 

3 254 × 9 = 

2 514 × 6 = 

3 541 × 3 = 

874 × 5 = 

Pose ces multiplications et calcule le résultat. 

3 210 × 2 = 

2 541 × 6 = 

23 515 ×  6 = 

25 145 × 3 = 

Pose ces multiplications et calcule le résultat. 

3 541 × 6 = 

5 411 × 8 = 

2 540 × 8 = 

5 421 × 3 = 

Pose ces multiplications et calcule le résultat. 

5 871 × 2 = 

5 412 × 6 = 

2 542 × 4 = 

3 655 × 5 = 

Pose ces multiplications et calcule le résultat. 

8 722 × 7 = 

2 156 × 8 = 

2 312 × 6 = 

5 412 × 9 = 

Pose ces multiplications et calcule le résultat. 

2 152 × 7 = 

4 235 × 6 = 

2 412 × 3 = 

4 052 × 4 = 

Pose ces multiplications et calcule le résultat. 

847 × 6 = 

231 × 4 = 

1 342 × 3 = 

2 214 × 9 = 

Pose ces multiplications et calcule le résultat. 

5 142 × 7 = 

2 512 × 6 = 

684 × 3 = 

2 514 × 5 = 



Réponses / Résultats :  
684 × 3 = 2 052 / 5 142 × 7 = 35 994 

2 514 × 5 = 12 570 / 2 512 × 6 = 15 072 

Réponses / Résultats :  
1 342 × 3 = 4 026 / 847 × 6 = 5 082 
2 214 × 9 = 19 926 / 231 × 4 = 924 

Réponses / Résultats :  
23 515 × 6 = 141 090 / 3 210 × 2 = 6 420 
25 145 × 3 = 75 435 / 2 541 × 6 = 15 246 

Réponses / Résultats :  
3 541 × 3 = 10 623 / 3 254 × 9 = 29 286 

874 × 5 = 4 370 / 2 514 × 6 = 15 084 

Réponses / Résultats :  
2 542 × 4 = 10 168 / 5 871 × 2 =11 742 
3 655 × 5 = 18 275 / 5 412 × 6 = 32 472 

Réponses / Résultats :  
2 540 × 8 = 20 320 / 3 541 × 6 = 21 246 
5 421 × 3 = 16 263 / 5 411 × 8 = 43 288 

Réponses / Résultats :  
2 412 × 3 = 7 236 /  2 152 × 7 = 15 064 
4 052 × 4 = 16 208 / 4 235 × 6 = 25 410 

Réponses / Résultats :  
2312 × 6 = 13 872 / 8 722 × 7 = 61 054 
5 412 × 9 = 48 708 / 2 156 × 8 = 17 248 



Copie les multiplications ci-dessous et calcule le résultat. 

863,14 × 100 = 

571,25 × 10 = 

86,17 × 100 = 

315,42 × 10 = 

Copie les multiplications ci-dessous et calcule le résultat. 

562,56 × 10 = 

698,17 × 100 = 

58,74 × 1 000 = 

218,54 × 100 = 

Copie les multiplications ci-dessous et calcule le résultat. 

36,71 × 1 000 = 

35,42 × 1 000 = 

3 541,23 × 10 = 

36,14 × 100 = 

Copie les multiplications ci-dessous et calcule le résultat. 

52,14 × 100 = 

351,42 × 10 = 

384,12 × 10 = 

2,41 × 1 000 =  

Copie les multiplications ci-dessous et calcule le résultat. 

365,41 × 100 = 

365,72 × 10 = 

35,41 × 100 = 

36,98 × 1 000 = 

Copie les multiplications ci-dessous et calcule le résultat. 

35,41 × 100 = 

635,71 × 10 = 

315,64 × 10 = 

5,14 × 1 000 = 

Copie les multiplications ci-dessous et calcule le résultat. 

54,12 × 10 = 

857,12 × 100 = 

985,35 × 10 = 

861,25 × 100 = 

Copie les multiplications ci-dessous et calcule le résultat. 

685,21 × 10 = 

985,25 × 100 = 

24,54 × 1 000 = 

892,12 × 100 = 



Réponses / Résultats :  
24,54 × 1 000 = 24 540 / 685,21 × 10 = 6 852,1 

892,12 × 100 = 892 120 / 985,25 × 100 = 98 525 

Réponses / Résultats :  
985,35 × 10 = 9 853,5 / 54,12 × 10 = 541,2 

861,25 × 100 = 86 125 / 857,12 × 100 = 85 712 

Réponses / Résultats :  
58,74 × 1 000 = 58 740 / 562,56 × 10 = 5 625,6 
218,54 × 100 = 21 854 / 698,17 × 100 = 69 817 

Réponses / Résultats :  
86,17 × 100 = 8 617 / 863,14 × 100 = 86 314 

315,42 × 10 = 3 154,2 / 571,25 × 10 = 5 712,5 

Réponses / Résultats :  
384,12 × 10 = 3 841,2 / 52,14 × 100 = 5 214 
2,41 × 1 000 = 2 410 / 351,42 × 10 = 3 514,2 

Réponses / Résultats :  
3 541,23 × 10 = 35 412,3 / 36,71 × 1 000 = 36 710 

36,14 × 100 = 3 614 / 35,42 × 1000 = 35 420 

Réponses / Résultats :  
315,64 × 10 = 3 156,4 / 35,41 × 100 = 3 541 
5,14 × 1 000 = 5140 / 635,71 × 10 = 6 357,1 

Réponses / Résultats :  
35,41 × 100 = 354,1 / 365,41 × 100 = 36 541 

36,98 × 1 000 = 36 980 / 365,72 × 10 = 3 657,2 



Pose ces soustractions et calcule le résultat. 

544,12 - 5,4 = 

625,43 - 42,1 = 

42,30 - 5,42 = 

254,1 - 24,5 = 

Pose ces soustractions et calcule le résultat. 

35,41 - 24,1 = 

75,42 - 27,3 = 

 424,8 - 241 = 

58,72 - 2,42 = 

Pose ces soustractions et calcule le résultat. 

335,42 - 24 = 

365,23 - 53 = 

542,13 - 124 = 

542,35 - 54,2 = 

Pose ces soustractions et calcule le résultat. 

24,52 - 5,12 = 

254,2 - 13,82 = 

5 241 - 65,21 = 

52,48 - 44,1 = 

Pose ces soustractions et calcule le résultat. 

523,14 - 25,4 = 

521,72 - 74 = 

521,42 - 52,5 = 

214,35 - 14,6 = 

Pose ces soustractions et calcule le résultat. 

14,54 - 2,15 = 

365,24 - 31,4 = 

545,42 - 35,4 = 

165,37 - 54,5 = 

Pose ces soustractions et calcule le résultat. 

325,4 - 2,45 = 

732,40 - 542 = 

571 - 54,2 =  

56 871 - 2,4 = 

Pose ces soustractions et calcule le résultat. 

23,4 - 3,52 = 

2 241,2 - 541 = 

98,5 - 68,2 = 

2 147 - 5,42 = 



Réponses / Résultats :  
98,5 - 68,2 = 30,3 / 23,4 - 3,52 = 19,88 

2 147 - 5,42 = 2 142,58 / 2 241,2 - 541 = 1 700,2 

Réponses / Résultats :  
571 - 54,2 = 516,8 / 325,4 - 2,45 = 322,95 

56 871 - 2,4 = 56 868,6 / 732,40 - 542 = 190,4 

Réponses / Résultats :  
424,8 - 241 = 183,8 / 35,41 - 24,1 = 11,31 
58,72 - 2,42 = 56,3 / 75,42 - 27,3 = 48,12 

Réponses / Résultats :  
42,30 - 5,42 = 36,88 / 544,12 - 5,4 = 538,72  

254,1 - 24,5 = 229,6 / 625,43 - 42,1 = 583,33 

Réponses / Résultats :  
5 241 - 65,21 = 5 175,79 / 24,52 - 5,12 = 19,4 
52,48 - 44,1 = 8,38 / 254,2 - 13,82 = 240,38 

Réponses / Résultats :  
542,13 - 124 = 418,13 / 335,42 - 24 = 311,42 
542,35 - 54,2 = 488,15 / 365,23 - 53 = 312,23 

Réponses / Résultats :  
545,42 - 35,4 = 510,02 / 14,54 - 2,15 = 12,39 

165,37 - 54,5 = 110,87 / 365,24 - 31,4 = 333,84 

Réponses / Résultats :  
521,42 - 52,5 = 468,92 / 523,14 - 25,4 = 497,74 
214,35 - 14,6 = 200,75 / 521,72 - 74 = 447,72 



Pose ces divisions pour calculer le résultat et le reste. 

2 040 ÷ 3 = 

154 ÷ 9 = 

2 140 ÷ 4 = 

24 521 ÷ 6 = 

Pose ces divisions pour calculer le résultat et le reste. 

5 241 ÷ 8 = 

2 456 ÷ 9 = 

7 431 ÷ 2 = 

2 543 ÷ 3 = 

Pose ces divisions pour calculer le résultat et le reste. 

1 402 ÷ 4 = 

314 ÷ 8 = 

1 432 ÷ 3 = 

6 325 ÷ 2 = 

Pose ces divisions pour calculer le résultat et le reste. 

3 242 ÷ 5 = 

2 142 ÷ 7 = 

52 412 ÷ 6 = 

241 ÷ 8 =  

Pose ces divisions pour calculer le résultat et le reste. 

5 241 ÷ 5 = 

3 541 ÷ 8 = 

21 401 ÷ 7 = 

2 413 ÷ 6 = 

Pose ces divisions pour calculer le résultat et le reste. 

2 142 ÷ 2 = 

2 341 ÷ 8 = 

1 455 ÷ 5 = 

214 ÷ 3 = 

Pose ces divisions pour calculer le résultat et le reste. 

542 ÷ 7 = 

5 421 ÷ 5 = 

5 240 ÷ 6 = 

154 ÷ 3 = 

Pose ces divisions pour calculer le résultat et le reste. 

351 ÷ 2 = 

1 405 ÷ 6 = 

6 421 ÷ 5 = 

2 014 ÷ 3 = 



Réponses / Résultats :  
6 421 ÷ 5 = 1 284  r = 1 / 351 ÷ 2= 175  r = 1 
2 014 ÷ 3 = 671  r = 1 / 1 405 ÷ 6 = 234  r = 1 

Réponses / Résultats :  
5 240 ÷ 6 = 873  r = 2 / 542 ÷ 7 = 77  r = 3 

154 ÷ 3 = 51  r = 1 / 5 421 ÷ 5 = 1 084  r = 1 

Réponses / Résultats :  
7 431 ÷ 2 = 3 715  r = 1 / 5 241 ÷ 8 = 655  r = 1 
2 543 ÷ 3 = 847  r = 2 / 2 456 ÷ 9 = 272  r = 8 

Réponses / Résultats :  
2 140 ÷ 4 = 535  r = 0 / 2 040 ÷ 3 = 680 

24 521 ÷ 6 = 4 086  r = 5 / 154 ÷ 9 = 17  r = 1 

Réponses / Résultats :  
52 412 ÷ 6 = 8 735  r = 2 / 3 242 ÷ 5 = 648  r = 2 

241 ÷ 8 = 30  r = 1 / 2 142 ÷ 7 = 306  r = 0 

Réponses / Résultats :  
1 432 ÷ 3 = 477  r = 1 431 / 1 402 ÷ 4 = 350  r = 2 

6 325 ÷ 2 = 3 162  r = 1 / 314 ÷ 8 = 39  r = 2 

Réponses / Résultats :  
1 455 ÷ 5 = 291  r = 0 / 2 142 ÷ 2 = 1 071  r = 0 

214 ÷ 3 = 71  r = 1 / 2 341 ÷ 8 = 292  r = 5 

Réponses / Résultats :  
21 401 ÷ 7 = 3 057  r = 2 / 5 241 ÷ 5 = 1 048  r = 1 

2 413 ÷ 6 = 402  r = 1 / 3 541 ÷ 8 = 442  r = 3 


